



武咸城铁站前广场现雏形

计划12月底基本完工，具备通车条件

本报讯（记者周阳 赵忠志 通讯员余谋振）10月30日，天空下着细雨，武咸城际铁路东站站前广场依旧是一片繁忙景象，工人们穿梭在施工场的每个角落，正进行紧张地施工。记者获悉，武咸城际铁路东站站前广场和南站站前广场预计将于12月底基本完工，具备通车条件。

武咸城际铁路东站站前广场建设用地58.87亩，主要建设内容包括地下停车场及商业设施、地面广场及绿化设施、进出人广场道路等，工程总投资1.43亿元。该项目于2013年1月正式开工建设，至10月24日，完成了站前广场主体工程地下基坑的施工、地下基

坑共开挖土石方34万方、完成钢筋混凝土浇筑1.48万立方米。

武咸城际铁路南站站前广场建设用地48.93亩，主要建设内容包括地下停车场及商业设施、地面广场及绿化设施、进出人广场道路等，工程总投资1.22亿元。该项目于2012年12月份正式开工建设，至10月25日，完成了站前广场主体工程地下基坑的施工、地下基

坑共开挖土方17万方、完成钢筋混凝土浇筑1.46万立方米。

目前，这两大站前广场均已进入地面施工阶段。“这两大项目12月底都会具备通车条件。”市城投公司有关负责人介绍，下一阶

段，东站站前广场项目主要建设内容包括与车站相连接的地下通道，进出人广场道路、地面广场铺装及绿化设施；南站站前广场项目主要建设内容包括进出人广场道路、地面广场铺装及绿化设施。

武咸城际铁路将带来同城效应，不光是满足了市民的交通需求，还将加快武汉城市圈一体化进程。随着站前广场即将完工，沿线地带的人口集聚效应将越来越显著，届时又将兴起新的投资热潮，促进我市城市快速发展。

2013年咸宁市“131”工程巡礼

轻惩轻判。

当然，要实现这样的预期，关键有赖于建立起奖惩分明的体制机制。对打击“一霸四强”有功的，要进行相应嘉奖，形成激励效应，提高执法队伍做好日常工作的积极性；对纵容“一霸四强”、失职渎职的，要根据权责对应的原则，对直接责任人和负有责任的领导人员进行相应处分，形成倒逼效应，强化责任意识。

未雨绸缪才能防患未然。尽管打击“一霸四强”专项行动才刚刚开始，但我们理应着眼长远，考虑到“执法不一”的后续问题，做好事前应对，杜绝形式主义作风，确保执法的一贯性、连续性，促进咸宁经济社会环境的长治久安，为咸宁的进一步发展打下基石。

（张隐曜）

打击“一霸四强”优化发展环境

市行业管理办公室重视普法学习

本报讯（通讯员高瞻东）10月30日，市行业管理办公室邀请宁华律师事务所律师林淑飘副教授为机关全体干部职工讲授《经济合同法》。

据了解，市行业办将学法作为“六五”普法工作的重要一环，在坚持按月学习一部法律的基础上，根据本行业本单位实际，采取“请进来”的办法，每年至少邀请一次专家来单位就有关法律进行重点讲解，答疑释惑，由此增强机关干部职工学法的实效。

咸安森林公安向身边“最美人”学习

本报讯（通讯员樊辉）“最美是一种精神传承，不光在瞬间，更贵在坚持。”10月31日，咸安区森林公安分局召开会议，鼓励全区森林公安民警人学“美”，人做“最美警察”。

10月25日，市森林公安局咸安分局民警余钊在“2013年湖北好人——咸宁最美系列人物”网络短信电话大评选中，高票获“最美基层干警”第一名。10月31日，咸安森林公安分局在全体民警中开展向“最美警察”余钊同志学习活动，以先进楷模为榜样，结合自身工作实际，紧密联系当前开展的“人民警察核心价值观”等主题教育实践活动，扎实做好林区各项工作。

据了解，近四年，余钊带领全所干警在辖区内开展“绿盾行动”、“亮剑行动”等多项严打专项行动，先后破获各类森林案件77起，查处林业行政案件300余起，为国家、集体和业主挽回经济损失500余万元。

严打“一霸四强”系列评论之五：

长治久安

每年3月5日前后，各地都会掀起“学雷锋”热潮。然而，该活动却往往面临着“3月来，4月走”的局面。因此，有人调侃“雷锋同志没户口”，批评“学雷锋”流于形式。当下，咸宁正在掀起的严打“一霸四强”专项行动，决不能像一阵风一样刮过就了事。

要看到，杜绝“一霸四强”，维护经济社会环境的长治久安，为咸宁的整体发展架设出一条始终畅通的“快车道”，既是一项极其重要的任务，也是一项长期而艰巨的任务。我市对“一霸四强”开展专项打击行动，即便能在短时间内修复市场秩序、还社会一片安宁，但仍然只是阶段性、暂时性的成果。

若专项行动一结束，执法部门就松懈下来，无疑将给“一霸四强”留下卷土重来的空间。这样的局面一旦得以持续，“一霸四强”难免积累成灾。至时，再次组织专项打击行动，或许会成为一个不得已的选择。在某种程度上，这种恶性循环对咸宁经济社会环境的破坏更为严重。

无需赘言，唯有保持执法的连续性、一贯性，才能杜绝“一霸四强”，维护咸宁经济社会的长治久安。这要求执法部门不因专项行动的结束而无视、轻视“一霸四强”，任其滋生发展。同时，制裁“一霸四强”的力度，也不能因专项行动的结束而降低，不能人为放宽标准，

中国建设银行股份有限公司湖北省分行招聘信息

下：

1.大学本科毕业生须通过国家大学英语四级(CET4)考试(成绩在425分及以上)，或托业(TOEIC)听读公开考试630分及以上，或新托福(TOEFL-IBT)考试75分及以上，或雅思IELTS)考试55分及以上；

2.研究生及以上学历毕业生须通过国家大学英语六级(CET6)考试(成绩在425分及以上)，或托业(TOEIC)听读公开考试715分及以上，或新托福(TOEFL-IBT)考试85分及以上，或雅思IELTS)考试65分及以上。

3.英语专业毕业生应至少达到专业英语四级(含)以上水平。

4.主修语种为其他外语的，应通过该语种相应的外语水平考试(如专业四级、八级等)。

5.以上外语考试成绩及证书报到时须在有效期内。

(六)具有正常履行工作职责的身体条件，符合《公务员录用体检通用标准(试行)》(2010年修订)、《公务员录用体检操作手册(试行)》(2010年修订)的相关规定；具备健康良好的心理素质。

(七)具有较强的学习能力、沟通能力和团队合作精神。

四、工作地点

武汉中心城区及蔡甸、江夏、新洲、黄陂等远城区，黄石、十堰、荆州、襄阳、荆门、鄂州、黄冈、孝感、咸宁、恩施、随州、仙桃、潜江、天门等市州。

五、招聘程序

包括报名、初选、考试、面试、体检和录用等环节。

(一)报名。本次招聘只接受网络报名。应聘者登陆我行网站(job.ccb.com)并按要求进行注册、报名。每位应聘者最多可填报两个应聘志愿。报名截止到2013年11月17日24时(北京时间)。

(二)初选。我行将对应聘者进行初

选，并确定参加考试人员名单。

(三)考试。初选通过人员将参加建设银行组织的统一考试。考试预计于2013年12月8日举行，具体时间以准考证为准。

(四)面试和体检。我行将组织考试通过人员面试和体检。

(五)录用。我行将择优录用应聘者，并与之签订劳动合同。

六、注意事项

(一)报名前，应聘者需首先浏览《校园招聘常见问题解答》和《应聘向导》，以了解招聘的有关说明和要求。

(二)应聘者需对其提供的应聘资料真实性负责。如与事实不符，我行有权取消其考试和录用资格，由此导致的后果由应聘者自行负责。

(三)应聘者登陆报名系统，输入身份证号(第二代居民身份证)，在线填写个人资料。应聘境内分支机构最多可报两个志愿，在接收简历截止日之前最多可修改两次志愿。志愿选择及顺序非常重要，请慎重考虑。

(四)考试、面试、体检、录用等招聘环节的通知和相关信息均通过建行网站发布，请应聘者及时关注。

(五)在各招聘环节中，我行会及时通知进入下一环节的应聘者；对未能进入下一环节的应聘者，我行不再发布通知。

七、特别提示

(一)建设银行官方网站(job.ccb.com)是我行发布校园招聘公告、通知及相关信息的唯一途径，其他途径均未获得我行授权或许可。我行组织的统一考试不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的假借银行业招聘考试命题组、专门培训机构等名义举办的辅导班、辅导网站或发行的出版物、上网卡等，均与我行考试无关。敬请广大应聘者提高警惕，谨防上当受骗。

(二)我行对第一志愿为武汉之外地区

(官方微信)



(官方微博)



中国建设银行湖北省分行
二〇一三年十月

网上报名链接：

http://job.ccb.com/ccbjob/cn/job_notice_info.jsp?infold=64847554&planCode=20130308&bankName=%BA%FE%B1%B1%CA%A1%B7%D6%D0%D0

(五)具有基本外语能力，具体要求如